

在家门口就能立案打官司

全市43家“支云e站”今年提供诉讼服务2498次

晚报讯 “不用跑去法院就能快速立案，真是太方便了！”昨天，启东市的顾女士来到启东法院开发区法庭“支云e站”，对一起劳务纠纷申请立案。在现场工作人员的帮助下，不到15分钟，她就收到了立案成功的短信。

在“为群众办实事示范法院”创建过程中，南通市中级人民法院发现，不少群众尤其是偏远地区群众打官司不便问题依然存在。经实地走访调研，该院在南通全市范围的乡镇邮政网点、律师事务所、司法所、人民法庭等设立43个“支云e站”，把诉讼服务触角延伸到城乡基层角落和百姓“家门口”。

“我们紧扣‘一站式’要求，配置诉讼服务和庭审两大功能

区。”南通中院立案庭副庭长陆久彬介绍，“支云e站”除提供网上立案、信息查询、文书领取、网上阅卷等服务外，还可依托支云庭审系统帮助当事人参与诉讼调解、执行谈话、互联网庭审等在线诉讼活动。

袁庄镇地处如东县最西部，距离县法院60多公里，离最近的岔河法庭也有30多公里，附近的居民一直苦于“打官司太远、太麻烦”。如东法院利用邮政网点遍布城乡的优势进行“场所嫁接”，在袁庄邮政网点设立“支云e站”，为群众提供便捷、高效、及时的司法服务。前不久，驻站律师通过支云庭审系统线上调解了一起土地流转纠纷，一键连通法官上线指导，仅用一个小时就促成

双方达成调解意见。

瞄准律师司法需求，南通法院将“支云e站”布点至29家大型律师事务所，提供集约高效、智慧精准的“一站通办”服务，帮助律师的工作效率、矛盾纠纷化解再提速。“通过面前的线上庭审系统大屏参加网上庭审，相较于之前使用手机连线，庭审更流畅、音视频更清晰，整体体验感非常好。”江苏苏律律师事务所律师张瀛珠说，现在办理案件甚至可以全程不去法院，足不出户就能线上完成立案、提交材料、开庭、领取文书等全部诉讼流程，节约了大量时间。

今年以来，全市43家“支云e站”已提供各类诉讼服务2498次，完成网上庭审347场。通讯员谢洲 记者王玮丽

购物节前主动上门提供服务 法官走进家纺城为企业解纷



晚报讯 “双11”购物节将至，18日，通州区法院家纺产业园区法庭干警来到家纺城，不仅成功调解了一起家纺面料的买卖合同纠纷，还为家纺市场提供了系列法律服务。

伏某和秦某都是家纺城的商户，秦某从伏某处购买布料共计23万余元。支付了10万

元后，秦某因资金困难未能给付剩下的货款，被伏某告到了法院。为方便双方当事人，法庭把调解安排在位于家纺城内的商会商事调解中心。“大家都在同一个市场，冤家宜解不宜结，和气才能生财嘛！”双方很快达成了分期付款协议，握手言和。

案件调解成功后，法庭干警又深入企业生产车间一线、走访市场商铺，一边了解企业的生产经营状况和法律需求，一边向工人、商家、顾客开展普法宣传。法庭干警还来到销售

直播间里，向主播宣传《民法典》中的有关产品宣传推广的条款，提示可能存在的法律风险，为购物节大卖提供法律支撑。

据家纺产业园区法庭庭长朱洪介绍，为保障当地特色产业发展，法庭量身打造了“法润家纺”特色法治品牌，下一步还将通过法企挂钩对接、线上法治“云讲堂”、带货主播专项普法等活动形式，打造更优的法治营商环境，护航家纺产业蓬勃发展。通讯员李慧 李沅芹
记者王玮丽

“熊孩子”误吞几十片降压药 警车开道疾驰12公里送医

晚报讯 6岁男童误吞数十片降压药，情况危急，男童父亲开车向民警求助。如皋市公安局磨头中心派出所第一时间警车开道，护送男童就医。昨天，记者从如皋警方获悉，目前，男童身体已无大碍。

“民警同志，我儿子误服了好多降压药，要立即送去医院，

请你们帮帮忙！”15日上午11时许，磨头中心派出所所长交警许志明和同事正驾驶警车在如皋公路巡逻，一辆私家车在后面打着双闪超车，并连续按压喇叭示意。

“肯定有事！”民警随即靠边停车，向车主询问情况。开车男子称其6岁的儿子误吞了

三四十片降压药，需要紧急就医。情况危急！民警立即拉响警报，用警车为其开道。上午11时13分，一路疾驰12公里后，男童到达如皋市人民医院急诊中心，民警冲入医院向医生说明原委。幸运的是，由于救治及时，男童目前已基本康复。

通讯员袁珣 卢文 记者张亮

小区着火消防通道被堵 众人合力将车抬走

晚报讯 19日，南通消防发布的短视频“小区突发警情，私家车挡住消防通道，众人合力将车抬走”引发热议。

事情发生在开发区一小区，居民家中突发火情。当消防救援车辆到达小区后，发现一辆私家车停在消防通道上，联系不上车主。围观群众立即

自发围住车辆，数十人合力将车抬起挪到旁边，为消防车腾出空间。消防救援人员及时到达了着火地点，成功将火扑灭。现场一名目击者将这一幕拍下，南通消防发布该视频后，网友纷纷留言，“南通人民好样的！”“满满的正能量……”而更多网友对这辆私家车堵塞消防通道的行为表示愤怒。

南通开发区消防救援大队表示，根据《中华人民共和国消防法》第二十八条规定：任何单位、个人不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。堵塞消防通道是违法行为，不容儿戏，大队已对车主进行批评教育。记者李慧



这座建筑物窗饰可否恢复 濠河畔一处历史遗址被改造引市民不满



原有窗饰和装修后窗饰的对比。记者周朝晖

晚报讯 关心身边事，爱护身边景。一名市民通过本报新闻热线85110110，提议一家装修单位恢复濠河畔一处具有一定历史人文情怀的建筑物窗饰。昨天下午，接到市民电话后，记者赶到实地进行了走访。

市民尤先生向本报记者介绍，位于工人文化宫桥附近濠河畔的原通明电气公司旧址最近正在进行装修，拆除了原先具有近代特色和历史风貌的窗饰。此处是张謇留下的通明公司遗址，堪称硕果仅存，据了解此地即将列入市级文保单位。尤先生认为应将原有的窗饰重新恢复，继续保留原有的历史文化底蕴和人文情怀。

记者在现场看到，文化宫桥的北桥头、紧邻绣园的一处亭台状建筑外墙上，确

如市民尤先生所言，几扇原先具有近代风味特色的铁艺窗饰，被换成了普通的不锈钢玻璃窗户，原先具有年代感的近代建筑物“味道”被冲淡了不少。在紧邻建筑物的一片竹林中，我们还看到镌刻有“通明电气公司办事处遗址”字样的石碑，在沧桑岁月中见证着历史的遗迹。

1916年，张謇集资成立了通明电气公司，去上海购买了相关设备，用电中心从唐闸镇向城区转移。通明电气公司，是张謇创办的众多民营企业中的一员。

由于施工现场大门紧锁，记者在现场无法了解相关施工状况。但尤先生的提议有没有价值呢？本报将继续予以跟踪报道。

记者周朝晖
见习记者沈佳颖 张园

更俗剧院

最新演出信息
张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》
10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668